
Přípravný výbor

Sudetoněmeckého krajanského sdružení v Čechách, na Moravě
a ve Slezsku, občanského sdružení

Tisková zpráva
Sudetoněmecké krajanské sdružení v Čechách, na Moravě a 

ve Slezsku se ohrazuje proti obvinění z neoprávněného 
užívání názvu a znaku

Jak plyne z tiskové zprávy  Sudetendeutsche Landsmannschaft z 31. 3. 2011 
(http://www.sudeten.de/sudpresse/up/110331_Pany_SLBundesverband.pdf), 
toto  občanské  sdružení  obvinilo  české  Sudetoněmecké  krajanské  sdružení  
v Čechách,  na  Moravě  a  ve  Slezsku,  občanské  sdružení, z  neoprávněného 
užívání svého názvu a znaku.

České sdružení se proti takovému obvinění ohrazuje a uvádí, že neoprávněně 
neužívá ani cizí název, ani znak. Užití názvu Sudetoněmecké krajanské sdru-
žení v Čechách, na Moravě a ve Slezsku, občanské sdružení, je plně v souladu 
s českými zákony, neboť  německé sdružení  působí  na českém území toliko 
prostřednictvím  obchodní  společnosti  SKS  –  Informační  středisko  Praha 
s. r. o., a tedy nehrozí, že by snad mohlo docházet k záměně těchto dvou práv-
nických osob.

Jak je patrné z internetové presentace českého sdružení, dostupné na adrese 
http://www.sudetsti-nemci.cz, znak – červeno-černý podélně rozdělený erb – je 
tam presentován jako  tradiční  symbol  sudetských  Němců,  nikoli  jako  znak 
sdružení (popisek se zobrazí,  pokud uživatel  v prohlížeči  podrží  nad erbem 
kursor myši); sdružení dosud právně nevzniklo a proto doposud ani nemůže 
vystupovat pod vlastní symbolikou. Jakmile dojde k registraci, bude navržen 
vlastní, odlišný grafický symbol českého sdružení, tak aby nemohlo docházet 
k záměnám ani u tohoto symbolu.

„Mrzí nás, že místo spolupráce, kterou jsme německému sdružení nabízeli a o 
kterou  jsme  měli  zájem,  jsme  takto  ostrakisováni“  říká  člen  přípravného 
výboru Tomáš Pecina, který registrační dokumenty i internetovou presentaci 
sdružení připravoval, a dodává: „Je pro nás nepředstavitelné, že bychom se 
snad vydávali za někoho jiného nebo že bychom úmyslně používali cizí autor-
skoprávně  chráněný  materiál.  Bohužel,  náš  dopis  ze  září  2009  adresovaný 
německému spolku, ve kterém jsme na jeho výzvu bezprostředně reagovali a 
snažili  se  vše  vysvětlit  a  navrhnout  řešení,  zůstal  bez  odpovědi,  a  nyní 
německá strana v tiskové zprávě nepravdivě uvádí, že jsme to byli my, kdo na 
výzvu nereagoval. Myslím, že seriosní partner by takto jednat neměl.“

http://www.sudetsti-nemci.cz/
http://www.sudeten.de/sudpresse/up/110331_Pany_SLBundesverband.pdf


– 2 –

České občanské sdružení vyhrálo minulý týden soudní spor s ministerstvem 
vnitra, které mu od srpna 2009 odpírá v registraci s odůvodněním, že svými 
stanovami, které mj. obsahují požadavek na zrušení tzv. Benešových dekretů, 
hodlá porušovat ústavu a zákony. Městský soud v Praze však tomuto odůvod-
nění nepřisvědčil a rozhodnutí ministerských úředníků zrušil.

Veškeré dokumenty k případu jsou k disposici na adrese http://www.sudetsti-
nemci.cz.
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